

Date - 05/08/2015

दैनिक जागरण (3)

छात्र-कुलपति में पारदर्शिता का साक्षी होगा वाट्सएप

लखनऊ : यूपीटीयू के नए कुलपति प्रो. विनय पाठक ने अधिकारियों को साफ कर दिया कि छात्रों को कोई मुसीबत हुई तो उनकी खैर नहीं। उन्होंने तुरंत छात्रों की मदद को वाट्सएप नंबर जारी किया है। (पूरी खबर पेज- 5)

छात्र व कुलपति में पारदर्शिता का साक्षी होगा वाट्सएप

जासं, लखनऊ : उप्र प्राविधिक विश्वविद्यालय (यूपीटीयू) के नए कुलपति प्रो. विनय पाठक ने कुर्सी संभालते ही अधिकारियों को साफ कर दिया कि अगर छात्रों को कोई मुसीबत हुई तो उनकी खैर नहीं। उन्होंने तुरंत छात्रों की मदद के लिए वाट्सएप नंबर 8004455599 जारी किया, जो अब छात्रों व कुलपति के बीच पारदर्शिता का साक्षी होगा। इस पर छात्र समस्याएं बताएंगे और उसका जल्द से जल्द निस्तारण होगा। इसके अलावा एक हफ्ते के अंदर वेब पोर्टल भी लांच हो जाएगा जिस पर छात्र, अभिभावक, शिक्षक व आम नागरिक कुलपति को समस्याएं व सुझाव बताएंगे। कुलपति प्रो. विनय पाठक ने विश्वविद्यालय के सभी कार्यों में पारदर्शिता बरतने के सख्त निर्देश दिए।

यूपीटीयू के कुलपति प्रो. विनय पाठक ने मंगलवार को पदभार संभालने के बाद आयोजित पत्रकार वार्ता में कहा कि वह परीक्षा प्रणाली में व्यापक बदलाव करेंगे। अभी परीक्षा परिणाम देर से घोषित होने के कारण एमटेक, एमफॉर्मा आदि पीजी कोर्स की दो साल की पढ़ाई चार साल में पूरी होती है। रिजल्ट समय पर निकलें इसके लिए परीक्षा

बदलाव की बयार



नए कुलपति प्रो. विनय पाठक

- ◆ छात्रों की समस्याएं दूर करने को अब वाट्सएप व वेब पोर्टल
- ◆ परीक्षा में भी व्यापक बदलाव, नए कुलपति ने संभाला कार्यभार

विभाग के कार्यों का डिजिटलाइजेशन होगा। मार्किंग स्कीम बनाकर और परीक्षा में प्रश्नों के हल परीक्षक को देकर कापियां जंचवाई जाएंगी। वहीं प्रश्न बैंक भी यूपीटीयू बनाएगा। छात्रों को परीक्षा की कापियां दिखाने की व्यवस्था होगी। परीक्षा में व्यापक स्तर पर होने वाले बदलाव के लिए जल्द वर्तमान व पुराने परीक्षा नियंत्रकों की एक बैठक होगी। इंजीनियरिंग कॉलेजों में शिक्षा की गुणवत्ता को बढ़ाने के लिए उसकी रैंकिंग होगी। अच्छा प्रदर्शन करने वालों को एक्सीलेंस अवार्ड दिया जाएगा। सभी इंजीनियरिंग

कॉलेजों में फैकल्टी डवलपमेंट प्रोग्राम शुरू होगा।

अब्दुल कलाम के नाम पर इंस्टीट्यूट

यूपीटीयू के कुलपति प्रो. विनय पाठक ने सरकार द्वारा विश्वविद्यालय का नाम बदलकर पूर्व राष्ट्रपति एपीजे अब्दुल कलाम के नाम पर किए जाने का स्वागत किया और घोषणा की कि कैम्पस में इनके नाम पर पोस्ट ग्रेजुएट इंस्टीट्यूट ऑफ रिसर्च एंड इन्व्यूबेशन खोला जाएगा।

लविवि का सांस्कृतिक कैलेंडर घोषित

लखनऊ विश्वविद्यालय ने मंगलवार को अपना सांस्कृतिक कैलेंडर घोषित कर दिया। लविवि के प्रवक्ता व सांस्कृतिकी के निदेशक प्रो. एनके पांडेय ने बताया कि इस कैलेंडर को वेबसाइट पर अपलोड कर दिया गया है। इसके अनुसार छात्र सांस्कृतिक कार्यक्रमों में भाग ले सकेंगे। इसमें 14 व 15 अक्टूबर को नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा द्वारा विशेष कार्यशाला, नंबर में अंतर महाविद्यालयी प्रतियोगिता आदि मुख्य है।